
 

 

Referat fra FAU-møte 28.10.25 

Tilstede 
1.​ trinn: Julia 
2.​ trinn: Silje 
3.​ trinn: Siv, Eirik 
4.​ trinn: Anne Marie, Frode 
5.​ trinn: Tove 
6.​ trinn: Rannveig, Anna Helen 
7.​ trinn: Magni, Camilla 

1. Rektors hjørne 

●​ Ny avdelingsleder: Heidi Storsve har startet i stillingen og er godt i gang. 
●​ Skolekjøkkenet: Kjøkkenet er revet og renoveres fullstendig. Det blir nytt gulv, 

vegger, elektrisk, rør og moderne utstyr. Ett hjørne får hev/senk-løsning og det skal 
også kunne brukes som klasserom. Ferdigstillelse forventes i januar/februar. 
Midlertidig løsning: lån av kjøkken på Fjellsdalen og justering av fagfordeling for 6. 
trinn. 

●​ Pepperkakebyen: En familie har donert pepperkakedeig og betaler for busstur til 
sentrum i desember. Steking skjer på alternative steder grunnet manglende 
skolekjøkken.  

●​ Elevundersøkelsen: Undersøkelsen om mobbing og trivsel er åpnet. Mellomtrinnet 
gjennomfører fra neste uke. Informasjon finnes på udir.no. 

●​ Trafikksikkerhet ved skolen: Vestland fylke vurderer: 
○​ Redusert fartsgrense 
○​ Oppgradering av fartsdempende tiltak 
○​ Bedre vegbelysning 
○​ Skilting (f.eks. "Barn"-skilt) Dette er under planlegging og kan ta tid. 

●​ Julegudstjeneste: Avtale med Bønes kirke 10. desember. Rektor ønsker diskusjon i 
SU om tradisjonen og FAU sine synspunkter. Innspill fra FAU: 

○​ Det er viktig at det alternative opplegget faktisk er et likeverdig tilbud, og at 
det informeres godt om hva begge alternativene inneholder. Men det er 
vanskelig å få det til å bli helt likeverdig så lenge det er et mindretall som 
velger dette.  

○​ Det er også viktig at man aktivt må melde seg på skolegudstjenesten og ikke 
bare melde seg av.  

○​ Det er forskjell på å delta på en gudstjeneste og det å delta på et 
undervisningsopplegg i kirken. FAU tenker at skolen kan gå i dialog med 
kirken om hvilken form dette opplegget har. Trenger det å være en 
gudstjeneste, eller kan det være et annet opplegg? 

○​ FAU har ulike meninger. Noen mener at det er en koselig tradisjon, og at det 
er viktig å lære om tradisjoner, mens andre er imot det at elevene i regi av 
skolen deltar på en gudstjeneste.  

●​ Sykling til skolen: En foresatt har stilt spørsmål ved at elever ikke får sykle før 5. 
trinn. Temaet tas opp i SU-møtet 3. november og ønskes diskutert i FAU i forkant. 

○​ Her er det ulikt hvilke beskjeder som har vært gitt. Trafikksikringsplanen 
anbefaler å vente til 5.trinn. Noen har sagt at man bør vente til etter at de har 
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hatt opplæring på 4. trinn, mens andre 
igjen har fått beskjed om at dette er helt opp til foreldrene å bestemme for sitt 
barn.  

○​ FAU tenker at det er fornuftig at man venter med å sykle til etter opplegget på 
4. trinn.  

 

2. Evaluering av foredrag, refleksaksjon, TV-aksjon 

●​ Foredrag 
○​ Alt fungerte bra med opp- og nedrigg. Det var nesten for mange 

parkeringsvakter, for nesten ingen kjørte. Det er veldig positivt. 
○​ Innholdet var bra og politiet var veldig flinke.  
○​ Det var vanskelig å komme i gang med spørsmål, men når man først kommer 

i gang så var det mange som hadde spørsmål. Et forslag til neste gang kan 
være å ha en mulighet for å sende inn spørsmål digitalt. 

○​ Rektor ønsker å presisere at det ikke stemmer helt at det ikke er et samarbeid 
mellom skolen og politiet. Rektor har tidligere vært representant for rektorene 
i Bergen Vest i lokalt politiråd i Fyllingsdalen. Denne oppgaven går på 
rundgang blant rektorene.  

○​ Det kunne også vært naturlig med et lite innslag fra Natteravnene.  
○​ Modellen med denne typen foredrag i samarbeid med FAU på Fjellsdalen er 

noe vi tenker å jobbe videre med.   
●​ Refleksaksjon 

○​ I år har vi ikke bedt lærerne om å registrere refleksbruk blant elevene, men 
heller valgt å ha et generelt fokus på refleksbruk.  

○​ Noen av de større elevene sniker seg rundt for å få flere reflekser.  
○​ 1. trinn syns det var veldig stas å få refleksbamsene. Det fungerte bra at det 

var en egen utdeling for 1. trinn oppe ved klasserommene deres.  
○​ Vi lager ikke en egen premie for refleksaksjonen i og med at dette ikke har 

vært lagt opp som en konkurranse i år, men vi finner heller på noe i 
forbindelse med gåaksjonen til våren.  

●​ TV-aksjon 
○​ Det var 7 bøssebærere som ikke dukket opp. Dette gjorde at vi hadde 3 

ledige roder. To snille bøssebærere tok 2 roder hver, og vi fikk overført en til 
Fjellsdalen.  

○​ Det var litt lite kaker, men mye frukt.  
○​ Det er varierende lengde på rodene. Vi melder tilbake til sentralen.  

 

3. Rolleavklaring for trinnkontakter ved organisering av sosiale 
aktiviteter 

Noen trinnkontakter har delegert alle oppgaver til andre foreldre på trinnet, og det er helt 
greit å delegere oppgaver. Men Halloween er et så viktig arrangement at trinnkontaktene må 
ta et ansvar for dette. FAU endrer dette i infoskrivet til trinnkontaktene til neste år.  

 

4. Bursdagsgrupper 



 

 

Det har kommet en henvendelse fra en forelder som 
mener at det er for lite variasjon i bursdagsgruppene fra år til år. FAU ber rektor om å snakke 
med lærerne om at bursdagsgruppene må evalueres hvert år, og eventuelt endres på. 
Dersom noen melder fra om at en bursdagsgruppe ikke fungerer, så er det viktig at den 
endres på til neste år.  

Det har også vært noen tilfeller av at bursdagsgruppene slår seg sammen. Det er forståelig 
dersom man ønsker å spare utgifter ved å feire bursdager sammen, men FAU oppfordrer 
foreldre til å tenke nøye gjennom hvem som da blir stående utenfor. Dette tar vi med i 
informasjon som deles av FAU til trinnene.  

FAU tar problemstillinger knyttet til bursdagsgrupper videre i SU for å få elevenes, lærernes 
og skoleledelsens perspektiver. 

 

5. Forberedelser til Halloween, lekemarked og skoledisko 
●​ Lekemarked 13. november 

○​ 1.-3. trinn inviteres til å være selgere og alle inviteres til å komme og se og kjøpe 
○​ FAU-kontaktene på 1-3 trinn deler et arrangement på Spond der selgere kan 

melde seg.  
○​ Julia og Silje har laget postere til lekemarkedet. Den deles med barnehager og 

diverse andre steder.  
●​ Det blir også skoledisko 13. november for 4.-5. trinn 

 

Referent: Silje 
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